



//Ольга БАЛАБАНОВА

БИЗНЕС, ВПЕРЕД!

День предпринимателя бизнесмены города отметили праздником в неформальной обстановке.

стр. 2 >>



//Валентина СЕРДИТОВА

МОРОЖЕНОЕ ПО ГОСТУ

Есть ли точки соприкосновения у отечественного пломбира и продукта под названием «мелорин»?

стр. 2 >>



//От первого лица

НА ЧУЖИЕ ПРАВА НЕ ПРЕТЕНДУЮ

Под таким заголовком вчера на страницах «Челябинского рабочего» вышло интервью с Евгением Карповым.

стр. 3 >>



//Елена ПАВЕЛИНА

«АЗ, БУКИ, ВЕДИ» НАРИСОВАЛИ ДЕТИ

В воскресное утро парк Трех поколений проснулся от веселого шума детей, спешивших на праздник «Живи и здравствуй, Русь святая».

стр. 4 >>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

ЧЕТВЕРГ,
28 мая 2009
№ 94
(20767)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Письмо дня

Сравнительно честный обман

//Борис ПОДСПУДНИКОВ

Сверяйте чеки, не отходя от кассы.

Нет, я, конечно, давно не ребенок и хорошо знаю, что «деньги надо пересчитывать, не отходя от кассы», но торговые работники кроме традиционного недовеса, манипуляций со сдачей придумали новую систему «сравнительно честного отъема денег». Все просто: вы заходите в супермаркет, опираясь на ценники, выбираете подходящие по цене продукты, набираете полную корзину продуктов, идете к кассе, по пути забывая увиденные цифры, а в чеке часть продуктов обязательно будет пробита по совершенно другим ценам. На этой неделе я обнаружил такой фокус трижды: сначала в одном из супермаркетов мне продали сок с завышением цены почти на три рубля. Благо, моя супруга – человек принципиальный и отправилась с чеком и пакетом сока к администратору (я бы не стал этого делать – чего там, мелочи...). Судя по тому, как быстро и абсолютно безо всякого выяснения отношений администратор вернула нам разницу в цене, мы были далеко не первые. И наверняка не последние. Только многие ли из купивших сок увидели разницу в цене, а если даже увидели, то стали выяснять отношения с магазином? На следующий день примерно то же самое произошло в магазине, торгующем стройматериалами. Экономичные лампочки китайского производства были пробиты по цене более мощных, хотя штрих-код на ценнике и чеке совпали. Четыре лампы обошлись нам дороже заявленной цены на 40 рублей. Разбираться пришлось два часа. Деньги вернули, извиниться не удосужились... Вот и думаем теперь, может быть, поход в магазин стоит начинать, вооружившись листком бумаги и ручкой? Тщательно сверяя штрихкоды и цифры на ценниках и товаре и обязательно сравнивая записанное с тем, что потом выйдет на кассовом чеке. И пусть морщатся те, для кого рубль – ничтожная монетка. Я не хочу, чтобы мне продавали товар по цене, отличающейся от обозначенной на ценнике. Я не хочу, чтобы это становилось системой.

Бюджет: так верстать!



Тема дня

//Коллаж Александра ТОПОРКОВА

Бюджет Магнитогорска может служить образцом прозрачности и эффективности для муниципальных образований.

Такой оценки главный финансовый документ Магнитки удостоился от авторитетного жюри Всероссийского конкурса «Лучшее муниципальное образование в сфере управления общественными финансами». Сегодня в Москве пройдет церемония награждения победителей конкурса, организатором которого являются журнал «Бюджет» и Сообщество финансистов России при поддержке Совета Федерации.

Магнитогорск признан лучшим в номинации «Применение передовых методов в развитии муниципальных финансов». Таким образом, столичные эксперты воздают

должное большому объему работы, проделанному в нашем городе по реформированию системы управления общественными финансами. Бюджет Магнитки – один из наиболее сбалансированных и грамотно сверстанных.

По словам начальника управления финансов администрации Магнитогорска Светланы Расчетовой, победа в столь авторитетном конкурсе очень важна для города в плане понимания правильности выбранного направления. Вместе с тем это большая ответственность и дополнительная мотивация для дальнейшей работы.

Церемонии награждения организаторы конкурса принасли «на сладкое». Предварять ее будет обширная дискуссия в формате «круглого стола». Центром обсуждений станет тема влияния мирового финансово-экономического кризиса на положение бюджетных дел в муниципальных образованиях. Магнитогорску эта тема особо близка

как городу с моноэкономикой. При этом Магнитке будет чем поделиться с коллегами. Программа антикризисных мер в городе принята еще в прошлом году и постоянно дополняется, что позволило с наименьшими потерями преодолеть пик экономической напряженности, стабилизировать ситуацию на рынке труда и даже открыть новые производства. Заслуживает внимания и опыт Магнитогорска в реализации проектов социальной направленности, которые исполняются в полном объеме, несмотря на существенное снижение доходов городской казны.

Среди тем для обсуждения значатся вопросы налоговой политики, анализ макроэкономических тенденций, обмен опытом. Помимо представителей муниципалитетов в работе «круглого стола» примут участие депутаты Государственной Думы, члены правительства России и независимые эксперты в области экономики, финансов и налогообложения.

Новости

«МР» привез диплом

Фестиваль СМИ назвал победителей.

26 мая на Аркаиме на фестивале СМИ Челябинской области разрешена главная интрига дня: названы победители и лауреаты по всем номинациям. Вручены дипломы лучшим газетам и телерадиокомпаниям области. В числе их обладателей и журналисты «Магнитогорского рабочего». Наш коллектив удостоился специального приза фестиваля от дирекции ЧФЭ ОАО «Уралсвязьинформ» – диплома в номинации «За лучшее освещение темы «Развитие новых технологий и услуг связи».

Министерская благодарность

Благодарственное письмо от министерства образования и науки Челябинской области адресовано Евгению Карпову.

Министр Владимир Садырин в послании выражает признательность за неоднократную поддержку главой Магнитогорска детей с ограниченными возможностями. Так, 27 – 28 апреля 2009 года в Магнитогорске состоялись областные соревнования среди детей и подростков коррекционных учреждений Челябинской области. В них приняли участие 150 спортсменов со всех районов региона. Но это не «одноразовая» поддержка. Помощь детям – одно из приоритетных направлений в работе администрации Магнитогорска. Постоянно оказывается содействие коррекционным школам города в организации спортивной и физкультурно-оздоровительной работы. Воспитанники таких учреждений активно принимают участие в зональных и областных соревнованиях и часто достигают высоких результатов.

Кредитное «добро»

Несмотря на кризис, число выданных ипотечных кредитов растет.

Начиная с февраля 2009 года в Челябинской области неуклонно растет число выданных банками и небанковскими структурами ипотечных кредитов. На сегодня процентная ставка по ипотечному кредиту по федеральным стандартам колеблется от 13,5 процента до 15 процентов годовых в рублях в зависимости от срока кредитования и суммы первоначального взноса. На территории региона три банка выдают кредиты по федеральным стандартам АИЖК, среди них: «Мосстройэкономбанк», «УралПромБанк», «Снежинский». Корпорация продолжает работу с сертификатами. Приобрести жилье ЮУ ЮКСИ можно в 25 муниципальных образованиях области, в том числе в Магнитогорске.

Будьте здоровы!

В центре медпрофилактики города пройдет установочная встреча по вопросам создания медико-социальных служб для молодежи.

На встрече 28-29 мая будут присутствовать главные врачи детских больниц и поликлиник. Кроме того, приглашен координатор программы «Здоровье и развитие молодежи» детского фонда ЮНИСЕФ в РФ. Психосоциальное развитие подростков, организация медико-социальной помощи, клиника, дружественная молодежи, – вот не полный перечень вопросов, которые поднимут собравшиеся. Своим опытом работы молодежных клиник поделятся представители кафедры подростковой медицины Медицинской академии Петербурга.

Перед фактом

Перепись -2010

//Ольга БАЛАБАНОВА

Вчера в здании городского отдела статистики состоялась заседание городской комиссии по Всесоюзной переписи населения -2010.



Подготовительная работа к переписи, которая пройдет в октябре следующего года, уже идет полным ходом – в соответствии с планами областной и городской комиссии. В январе начала создаваться электронная база переписи по

новой форме. К работе подключены ЕРКЦ, МЭК, УФМС, областная центр технической инвентаризации, управления администрации города.

На заседании комиссии о том, как идут подготовительные работы, рассказал уполномоченный по вопросам переписи по Магнитогорску Владимир Власов. Основной вопрос, который сегодня стоит на повестке – приведение в порядок адресного хозяйства. Это «лицо» каждой улицы, каждого дома, квартиры – названия и номера. Эта инвентаризация окончательно должна быть закончена к осени этого года, после того как в город выйдут в июле регистраторы.

На заседании комиссии, которую возглавляет руководитель аппарата администрации города Виктор Нижегородцев, утвержден план мероприятий по проведению информационно-разъяснительной работы среди населения, даны рекомендации по дальнейшей работе по изготовлению и установке недостающих аншлагов с наименованиями улиц, домов, табличек на дверях подъездов. Приняты к сведению все замечания и предложения глав районов города.



О работе

«социального такси»

С августа 2008 года на базе муниципальных учреждений «Комплексный центр социального обслуживания населения» создана служба «Социальное такси», которая предназначена для комплексного социального обслуживания граждан, попавших в трудную жизненную ситуацию.

Право на получение услуги «Социальное такси» имеют маломобильные граждане, постоянно проживающие на территории Магнитогорска, из числа:

- инвалидов и участников войны, а также приравненных к ним лиц;
- инвалидов I группы, инвалидов по зрению I, II группы, инвалидов с нарушением опорно-двигательного аппарата и сопровождающих лиц;
- детей-инвалидов и сопровождающих лиц;
- безнадзорных детей, пенсионеров и инвалидов, оказавшихся в экстремальной ситуации;

• одиноких граждан, находящихся на домашнем обслуживании в МУ «Комплексный центр социального обслуживания населения».

Услуги «Социального такси» предоставляются для посещения учреждений здравоохранения, аптек, протезных предприятий, бюро медико-социальной экспертизы, отдела назначения, перерасчета и выплаты пенсий, учреждений социального и медицинского страхования и других социально значимых объектов.

Воспользоваться услугой можно бесплатно.

Для заказа «Социального такси» необходимо сделать заявку по телефону МУ КЦСОН по месту жительства в рабочие дни с 8.30 до 17.00,

пятница – до 16.00, перерыв – с 12.00 до 13.00:
Правобережный район – 30-40-41,
Ленинский район – 20-68-31,
Орджоникидзевский район – 30-00-44.

//Управление социальной защиты населения администрации города.

Совет дня. Дом



Если в вашем дачном доме прохудилась крыша (лопнул шифер, прогнила доска, проржавел металлический лист), не спешите менять все покрытие. Такую крышу легко отремонтировать, поставив заплату. Поврежденное место обильно смажьте нитропокраской, затем положите любую ткань. Процедуру повторите четыре раза. Последним должен быть слой краски. Такая заплата прослужит долго и надежно.

Погода



29 МАЯ

Переменная облачность, ночью без осадков, днем местами кратковременные дожди, грозы.
Ветер: неустойчивый, слабый.
Температура: ночь +10° +15°, день +22° +27°.

Новости

Однополчане встретятся

Сегодня в Магнитогорске торжественно отпразднуют День пограничника.

В девять часов у въезда к монументу «Тыл и фронт» около проспекта Ленина намечен сбор участников торжественного шествия. Там же состоится митинг и возложение венков и цветов к Вечному огню.

Требования удовлетворены

Жительница Магнитогорска получит компенсацию от уволившего ее работодателя.

Орджоникидзевский районный суд, рассмотрев гражданское дело по иску Светланы П. о взыскании заработной платы, выходного пособия, компенсации морального вреда...

Семь раз проверь

В Магнитогорске участились случаи мошенничества.

Аферисты действуют по одной, давно отработанной схеме: звонят на стационарный номер телефона одиноко проживающего пенсионера и под видом сына или дочери срочно требуют денег.

Оградить от «нелегалов» в интернете

Детей до 18 лет собираются оградить от компьютерных преступлений.

Согласно проведенному опросу около 70 процентов магнитогорских детей ежедневно заходят в Интернет. Практически все они признались, что хотя бы раз наткнулись на сайты агрессивного или неприличного содержания.

Шутки новые и старые

Магнитогорские кавээнщики в составе «УЕздного города» отметят 10-летний юбилей.

Сегодня в областном центре состоится юбилейный концерт чемпиона Высшей лиги международного союза КВН команды «УЕздный город» (сборная Челябинска и Магнитогорска).

Отложите поездку в Китай

Жителям Магнитогорска и других городов области советуют отказаться от путешествий в «срединное государство».

Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека РФ сообщает, что на территории Китая зарегистрирован подъем заболеваемости энтеровирусной инфекцией.

Закрывается движение

В связи с производством путевых работ 29 мая с 9.30 до 12.00 закрывается движение трамвайных поездов на участке от треста «Пл.Носова» до ост. «Бро-невая» в обе стороны.

Трамвайные маршруты будут следовать: 4 - Полевая - «Профсоюзная» - Южный переход - ул.Грязнова - ул.Советская - ул.Ленинградская - ул.Комсомольская - ул.Советская - ул.Грязнова - Южный переход - «Профсоюзная» - Полевая;

Перед фактом

Неделя детства

//Валентина СЕРДИТОВА, Ольга БАЛАБАНОВА Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Раньше друтих почувствовали на себе приближение Дня защиты детей ребята из магнитогорских детских домов.

Всю неделю, предшествующую 1 июня, когда мы традиционно отмечаем День защиты детей, ребята из детских домов и интернатов вели насыщенную активную жизнь. Кроме походов в кино, развлекательные центры, театры и картинные галереи сироты и сами принимали у себя гостей.

Причем старые знакомые не просто поздравляли и преподносили солидные подарки, многие из гостей подошли к общению с подопечными с практической стороны. Ребятам преподнесли урок по уборке и научили правильно ухаживать за волосами.

Во все глаза наблюдали воспитанники

детского дома за работой мастериц из центра Simvol. Многие из девочек не просто удивлялись, что благодаря нехитрым стараниям волосы выглядят на все сто, но и подробно записывали для себя в блокнот, что именно нужно предпринимать по уходу за волосами.

Сегодня в детском доме № 2 живут 72 юных магнитогорца. Возраст воспитанников: от шестилетки до 16-17-летних девушек и парней.

Днем раньше в торгово-развлекательном центре «Джаз Молл» тоже принимали гостей

- 440 воспитанников детских домов города - детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Второй раз подобный праздник проходит по инициативе группы меценатов: администрации ТРК «Джаз Молл», сети кинотеатров «Кронверк-синема» и других.

Мальчишки и девочки в уютных залах «Кронверк-синема» посмотрели премьеры: «Звездный путь» - для малышей и «Люди Икс» - для ребят постарше.

Часть ребят были отмечены особо. Это те, у кого в этом месяце день рождения. Для них сеть ювелирных салонов «Каменный цветок» приготовила подарки: игрушки для малышей, заколки и скейтборды для мальчишек-подростков и ювелирные украшения - серебряную цепочку с кулоном для девочек.



Малый и средний бизнес

Бизнес, вперед!



//Ольга БАЛАБАНОВА

День предпринимателя бизнесмены города отметили праздником в неформальной обстановке.

День российского предпринимательства - праздник очень молодой и отмечается всего во второй раз. Это говорит о том, что, наконец, государство признало бизнес как значимую часть общества...

И встретились за праздничными столами в Театральном кафе.

От администрации города собравшихся приветствовал глава города Евгений Карпов:

Согласно традиции на профессиональных праздниках принято чествовать самых успешных. Но все, кто собрался здесь - успешные. Все - победители, лучшие предприниматели города.

бизнеса - одним словом, двинуть бизнес вперед. Сегодня власть и бизнес встретились за одним столом не для официальных переговоров, а для того, чтобы в неформальной беседе понять друг друга, поделиться наблюдениями, просто отдохнуть вместе.

Каждый предприниматель из шестидесяти собравшихся на празднике добился своего успеха, пройдя нелегкий путь к Олимпу победы - члены общественного координационного совета, предприниматели - победители различных конкурсов.

заразить желанием побеждать и дальше.

Представители производства, сферы услуг, инновационно-образовательной, торговой деятельности, рекламного бизнеса... Свой профессиональный праздник они отметили за месяц до главного для Магнитки события этого года - 80-летия города.

По запросам читателей

Мороженое по ГОСТу

//Валентина СЕРДИТОВА

Есть ли точки соприкосновения у отечественного пломбира и продукта под названием «мелорин»?

«В последние годы появилось около десятка разнообразных технических регламентов. То нам «подарили» новые стандарты на детские игрушки, то на молоко и молочные продукты, питьевую воду.

Действительно, в последнее время такие термины, как ГОСТ, безопасность продукции, технический регламент, оказались на слуху у обычных потребителей розничных товаров и услуг.

Вот как комментирует ситуацию генеральный директор союза мороженщиков России В.Н. ЕЛХОВ:

- Первый государственный обще-союзный стандарт на мороженое сливочное, пломбир, фруктовое-ягодное и ароматическое появился еще в 1941 году.

Потому технологи многих предприятий



самостоятельно разрабатывали так называемые рецепты мороженого, которые на проверку оказывались обычным десертом с минимальными добавками коровьего молока.

Внедрение ГОСТа исключит такие несоответствия и, как считают члены россий-

ской ассоциации мороженщиков, именно потребители первыми ощутят на себе нововведения. Какие именно? Во-первых, когда мы покупаем стаканчик «пломбира», то будем полностью уверены, что начинка именно жирная, плотная, имеет молочную консистенцию, та, к которой мы привыкли с детства.

Во-вторых, ГОСТ станет решительным шагом к разграничению видов мороженого. Теперь уже ни один производитель не сможет указать на упаковке, что мороженое молочное или сливочное, если в его составе есть растительные жиры.

Если такая задача будет успешно решена, то в отрасли появится эксклюзивный продукт, новый бренд - «мороженое по ГОСТу», вкус его будет прежним - знакомым с детства и слегка забытым благодаря всевозможным ТУ.

Вся остальная продукция, при изготовлении которой молочные продукты не использовались, должна будет получить новую маркировку - мелорин. Т.е. производитель обязан во всеуслышание заявить потребителям, что основа сырья - растительные жиры.

Новости

Антикризисный вояж

Южноуральские власти не допустят замораживания строек.

В Челябинской области продолжается антикризисное турне по главным стройплощадкам региона. Несмотря на нехватку денег, южноуральское правительство намерено всеми способами не допустить замораживания строек.

Работой обеспечат

На Южном Урале готовы трудоустроить выпускников.

Подготовка мероприятий по трудоустройству южноуральских выпускников учреждений высшего, среднего и начального профессионального образования будет закончена на этой неделе.

Лес горит

Рослесхоз направил губернатору телеграмму с оценкой действий по ликвидации лесных пожаров.

В настоящее время на Южном Урале зарегистрировано 1344 лесных пожара на общей площади 9544 гектара, непосредственно в лесах огонь прорвался 9544 гектара.

Праздник детства

На основных площадках Челябинска 1 июня будут отмечать День защиты детей.

Юные челябинцы примут участие в концертных программах, розыгрышах и представлениях. В этот же день в Челябинском цирке на арену выйдут победители городского фестиваля-конкурса детских цирковых и спортивных коллективов «Маленькие звезды - большому городу».

Добро пожаловать!

Необычный день открытых дверей пройдет в Челябинске для будущих пап и мам.

Региональный выставочный центр при поддержке министерства здравоохранения Челябинской области соберет под одной крышей экспозицию с участием всех учреждений родовспоможения, расположенных в областном центре.

Footer containing contact information for the news service, including names like Алексей Тюплин, Ольга Балабанова, Анатолий Мельников, and Валентина Сердитова, along with phone numbers and email addresses.

Новости

Запросы молодых

Российская молодежь мечтает работать исключительно в крупных компаниях или госструктурах.

В лидерах предпочтений - «Газпром», администрация президента и МВД. То, что раньше было естественным лишь для части молодых людей в силу темперамента и воспитания, стало массовым поведенческим стереотипом.

Сын за отца

В России за банкротство турфирмы руководители и их родственники будут отвечать собственным имуществом.

Соответствующие поправки в федеральный закон вступят в силу 5 июня. Они направлены на владельцев турфирм, делающих бизнес на фиктивном банкротстве.

«Антикризисная» мода

Джинсы, отказ от украшений и спонтанных покупок.

С учетом нынешней ситуации эксперты составили несколько негласных правил стиля для деловых людей. Ходить к парикмахеру одному и тому же, что гарантирует порядок на голове без неудачных экспериментов.

Без пессимизма...

Число желающих отдохнуть за границей в этом году заметно сократилось.

Хотя отдых за рубежом заметно подешевел, поток туристов сократился на четверть, а по некоторым направлениям - на 30 процентов. Европа стала доступнее в среднем на 15 процентов, гостиницы Турции подешевели на 20, Китай - в отдельных случаях на 50 процентов.

Сдай оружие!

Миллионеров, имеющих право на постоянное ношение оружия, ежегодно будут проверять на вменяемость.

Соответствующий приказ подписал министр МВД Рашид Нургалиев. Документ предусматривает разработку и принятие мер, направленных на профилактику и предупреждение чрезвычайных происшествий и преступлений среди личного состава органов внутренних дел.

Эхо праздника

«Аз, буки, веди» нарисовали дети

//Елена ПАВЕЛИНА Фото автора

В воскресное утро парк Трех поколений проснулся от веселого шума детей, спешивших на праздник «Живи и здравствуй, Русь святая» в честь Дня славянской письменности и культуры.



К подрастающим носителям русского языка обратился отец Алексей - служитель храма Михаила Архангела.

Он напомнил, что 24 мая все славянские народы отмечают двойной праздник - воскресенье и день Равноапостольных Кирилла и Мефодия, благодаря которым церковные службы было разрешено вести на древнеславянском языке.

Много желающих было и на мастер-классе «Рамка для фото». Но более всего к Дню славянской письменности подошли конечно же мастера класса «Аз, буки, веди», где дети смогли украсить буквы древнеславянского алфавита бумажными цветами.

Многие желающие были и на мастер-классе «Рамка для фото». Но более всего к Дню славянской письменности подошли конечно же мастера класса «Аз, буки, веди», где дети смогли украсить буквы древнеславянского алфавита бумажными цветами.

Многие желающие были и на мастер-классе «Рамка для фото». Но более всего к Дню славянской письменности подошли конечно же мастера класса «Аз, буки, веди», где дети смогли украсить буквы древнеславянского алфавита бумажными цветами.

Бокс

На ринге было жарко

//Валерий КОЗЛОВ, вице-президент городской федерации бокса, заслуженный работник физической культуры и спорта России.

Пятьдесят три боксера с 20 по 24 мая сражались на ринге в ФОКе по ул. Грязнова. Здесь проходил Всероссийский турнир памяти первооткрывателей Магнитки.

ма треста «Магнитострой» в лице председателя Николая Семеновича Соколова и директора музея треста Любови Ивановны Поддубной была организована замечательная экскурсия по городу с посещением музея.

В течение трех дней на ринге шли жаркие поединки, выявившие сильнейших. Ими стали в своих весовых категориях: Андрей Луньков (Копейск), Павел Сошин (Златоуст), Вячеслав Вирченко

(Магнитогорск, тренеры В. И. Козлов, А. Н. Полунина, Евгений Павлов), Александр Шаршин, Юрий Григорьев - все из Копейска, Игорь Чуприна (Челябинск), Андрей Гурьев (Магнитогорск, тренер О. В. Карташов), Антон Утманцев (Магнитогорск, тренеры В. И. Козлов, Ф. Б. Ризатдинов), Газиз Фазлиев (Магнитогорск, тренер А. В. Стадник), Рамик Асадов (Магнитогорск, тренеры В. И. Козлов, В. В. Самоплавский). Приз зрительских симпатий вручен Вячеславу Вирченко, приз «За волю к победе» - Газизу

Фазлиеву, приз «За лучшую технику» - Андрею Гурьеву. В заключение для участников состоялся мастер-класс, который стал для многих хорошим наглядным пособием.

Теперь можно смело сказать, что Всероссийский турнир памяти первооткрывателей Магнитки возродился. Поддержку в его проведении оказали спонсоры: ЗАО «Ярмарка «Станичная», ОАО «Прокатмонтаж», спортивный клуб «Кредо». Рекламное агентство «Фора» изготовило для турнира афиши, вымпелы, медали.

Есть повод

Стой, кто идет?

Сегодня над рекою расцветают яблони и груши, Катюша поет, а самурай пишет стихотанки. Каждая москвичка в душе чувствует себя Мухомаром, а каждый уважающий себя пограничник уходит в такое пограничное состояние, что легко может заблудиться и вокруг одного пограничного столба.



И все потому, что 28 МАЯ - День пограничника, который вот уже 15 лет со дня утверждения его Указом Президента России празднуется с особым, порой не знающим границ, размахом. Еще бы, ведь Россия граничит с шестнадцатью странами (никакая другая страна не имеет такого количества иноземных соседей).

Пограничное сотрудничество установлено и закреплено договорными документами с тридцатью двумя зарубежными государствами. Если вы или ваши знакомые как-то относитесь к погранвойскам, тогда вы знаете, как праздновать этот день. Для людей же обычных, гражданских, особых рекомендаций не существует.

Анекдот по случаю

Идет пограничник с собакой вдоль границы. Вдруг из ближайших кустов слышится шорох.

- Шарик, ну-ка, сбейгай посмотри!

- Шас, разбежался! Я и отсюда могу погавкать...

Есть повод

Все мы - соседи

Как подружиться с ближним?

Соседи бывают разные - подозрительные и дружелюбные, конфликтные и компанейские, бдительные и безалаберные. Но налаживать нормальные отношения следует со всеми.

Главная хитрость здесь очень проста: с соседями нужно дружить. От дружбы можно иметь немало приятностей. На время оставлять ключи от квартиры, попросить полить цветы на время вашего отсутствия, да и вообще присмотреть. Начать отношения нужно с малого. Однажды зайти вечером, представиться и попросить чашку чая, масла, сахара, спичек, не столь важно что. Это всегда сработает, если чуть погодя не только отдать долг, но и уступить кусочком своего пирога, рюмочкой, в конце концов.

Есть еще одно правило, которое, правда, помнят не все: первым задается и представляется тот, кто заходит в дом. Не дождайтесь, когда вас заметят жильцы дома и начнут здороваться, сами проявите инициативу. Ведь самые важные выводы делаются при первом, даже только вербальном, знакомстве. И именно с первой встречи, из первых фраз складываются дальнейшие отношения, а уж какими они будут, зависит от обеих сторон.

Внимание! Розыск!

19 мая 2009 года утром за строительным рынком «На холмах» (перекресток дорог: объездная на Челябинск - сады «Коммунальщик», «Горняк» - тюрма) были обнаружены трупы трех граждан Узбекистана с огнестрельными ранениями. Погибшие проживали в этом месте с 6 мая 2009 года, торговали чепелюшками, переделывали на автомобиле «ВАЗ-2121» «Нива» зеленого цвета.

Лица, располагающих информацией об этом преступлении, а также все, кто видел в этом районе что-либо подозрительное в ночь на 19 мая, просим позвонить в милицию по телефонам: 02, 48-21-48, 29-87-12, 29-99-71, 24-25-54.

28 мая в 18.00 состоится собрание членов ФПС г. Магнитогорска по адресу: ул. Дежнева, 10/1. Т. 24-66-35.

СРОЧНО! Продам действующий бизнес - магазин бытовой химии ул. Калмыкова, 7, тел. 8-902-600-50-85

УСЛУГИ дешевой высушкой «АЗель», «Валдай» - 4 т. борт 5м. Грязники. Т. 49-39-43.

ПРОДАМ раскладной помидоров недорого по ул. Одесская, 68. Т. 28-57-93

СЧИТАТЬ НЕДЕЙТЕЛЬНЫМИ студенческий билет МИК на имя Березина А.С.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ Семья и близкие выражают признательность администрации МАГУ за помощь в организации похорон бывшего работника Бородинина Василия Ивановича.

Advertisement for NOU SPO 'Magнитогорский колледж современного образования' with a list of services like 'Right and organization of social security', 'Economics and accounting', etc.

Advertisement for SOOБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ ОАО «МАГНИТОГОРСКИЙ КРАНОВЫЙ ЗАВОД» with details about the meeting and agenda.

Advertisement for ПРОТОКОЛ №10/09 проведения аукциона: Асфальтирование проезжей части, тротуаров с установкой бордюрного камня после раскопки МП трест «Теплофикация» with a list of participants and conditions.

На территории г. Магнитогорска Челябинской области в районе ш. Агаповское 11/1 планируется строительство Стеклового завода, в связи с этим ООО «Магнитогорский завод по производству и переработке стекла» проводит опрос общественного мнения и просит предложения и замечания присылать по адресу: г. Магнитогорск, ул. Ленинградская, 12-49.

Победителем аукциона признано закрытое акционерное общество «Автосервис ПМ» - нежилое муниципальное помещение, расположенное по адресу ул. Труда, 45/1, учебный класс в здании МОУ СОШ №50, общей площадью 53,6 кв. м с условием целевого использования - дополнительные образовательные услуги.

Победителем аукциона признано государственное образовательное учреждение «Учебный центр «Спортивно-Технический клуб «КАСКАД»» - нежилое муниципальное помещение, расположенное по адресу пр. Сиреневый, 34, учебный класс в здании МОУ СОШ №54, общей площадью 53,9 кв. м с условием целевого использования - дополнительные образовательные услуги.

Победителем аукциона признано государственное образовательное учреждение «Учебный центр «Спортивно-Технический клуб «КАСКАД»» - нежилое муниципальное помещение, расположенное по адресу ул. Труда, 19/1, учебный класс в здании МОУ СОШ №59, общей площадью 56,0 кв. м с условием целевого использования - дополнительные образовательные услуги.

Победителем аукциона признано закрытое акционерное общество «Автосервис ПМ» - нежилое муниципальное помещение, расположенное по адресу ул. Труда, 45/1, учебный класс в здании МОУ СОШ №50, общей площадью 53,6 кв. м с условием целевого использования - дополнительные образовательные услуги.

Победителем аукциона признано государственное образовательное учреждение «Учебный центр «Спортивно-Технический клуб «КАСКАД»» - нежилое муниципальное помещение, расположенное по адресу пр. Сиреневый, 34, учебный класс в здании МОУ СОШ №54, общей площадью 53,9 кв. м с условием целевого использования - дополнительные образовательные услуги.

НАШ АДРЕС: 455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69/1, e-mail: mg@mgn.chel.su НАШ ИНДЕКС: 54599

Учредитель и издатель: АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована Уральским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций. Регистрационное свидетельство ПИ № 11-1217.

Главный редактор ПАНКОВ Олег Владимирович Приемная 37-15-26

Рекламная служба 37-13-93, 37-15-25 (факс) mg-reklam@mail.ru Служба подписки и доставки 37-13-91

Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком

Тираж 10803. Заказ № 1836. Отпечатано ЗАО «МДП». г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69. Объем 2 печатных листа. Подписано в печать 27.05.2009 в 21.00.